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Samson avea o putere fizică supranaturală.
Biblia ne spune că a sfâșiat un leu cu mâinile
goale (Judec.14.6) și că a ucis o mie de oameni
cu o falcă de măgar (Judec.15.15). Era dedicat
Domnului încă din pântecele mamei lui, iar
nașterea lui a fost miraculoasă, prin
promisiunea unui înger. Samson însă avea un
secret: pentru ca puterea să-i rămână, părul
capului lui trebuia lăsat să crească în voie, nu

trebuia să se tundă (pare ciudat acum, dar pe vremea aceea era în Israel o lege numită a
Nazireatului, o găsești la Numeri 6.1-21). Deci Samson era un om deosebit dar care avea o
slăbiciune: îi plăceau femeile. El hotărăște să se căsătorească cu o filisteancă și face un pariu
cu prietenii lui să dezlege o ghicitoare la care numai el știa răspunsul.

16“Soția lui Samson plângea lângă el, zicând: „Cu certitudine, tu nu mă iubești; ci mă
urăști! Ai spus o ghicitoare celor din poporul meu; dar mie nici nu mi-ai spus la ce se
referă ea!” El i-a răspuns: „Din moment ce nu i-am arătat semnificația ei nici tatălui meu
și nici mamei mele, cum să ți-o divulg ție?” 17Dar ea a plâns lângă el în toate cele șapte
zile cât a durat banchetul. Când au ajuns în a șaptea zi, el i-a spus la ce se referea
ghicitoarea; pentru că îl deranja permanent (cu insistențele ei). Apoi acea femeie le-a
spus celor din poporul ei despre sensul ascuns al ghicitorii” (Judec.14.16,17 trad.BVA).
Samson a cedat presiunii!

Douazeci de ani mai târziu se îndrăgostește de o femeie din valea Sorek, numită Dalila.
Filistenii îl vânează și-i doresc moartea așa că cer acestei femei să afle de unde vine puterea
lui Samson. De trei ori el o păcălește și reușește să scape din legăturile filistenilor dar Dalila
nu renunță! În fiecare zi, prin cuvintele ei, îl cicălește, îl presează, insistă cu o perseverență
diabolică până când “sufletul lui se plictisește de moarte”( Judec.16.16 trad.NTR), “sufletul lui
a fost cuprins de o oboseală de moarte”(trad. NIV). Samson cedează din nou, îi spune Dalilei
secretul, iar aceasta îi rade părul în timp ce el doarme. Puterea îl părăsește, dușmanii îl prind,
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îi scot ochii și-l aruncă în temniță legat cu lanțuri.

După o vreme, filistenii îl aduc la una din petrecerile lor ca să râdă de el. Dar părul lui
Samson începuse să crească, iar Dumnezeu îi ascultă rugăciunea și-i dă puterea să dărâme
templul și să moară acolo împreună cu toți domnitorii filistenilor și încă aproape 3000 de
oameni, dușmani ai poporului Israel.

Viața lui Samson ne vorbește nouă, ca fii și fiice de Dumnezeu, care trăim pentru El și
lucrările Lui. E plin de “Dalile” în jurul nostru care vor să ne fure puterea! Ca și oameni ai
Noului Legământ, ceea ce ne face deosebiți este Duhul lui Dumnezeu care locuiește în noi și
chiar dacă acum Duhul nu mai pleacă ci rămâne în noi, „Dalilele” urmăresc să ne slăbească
vigoarea ca să fim oameni obișnuiți, care doar supraviețuiesc de pe o zi pe alta, care trăiesc
în locuri închise (ca Samson în temniță), legați în tot felul de adicții, fără să vadă că
Dumnezeu are mult mai mult pentru ai Lui.

Eu cred că secretul nostru este relația personală cu Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt, o relație
continuă, intimă, plină de dragoste, în care noi Îi vorbim și El ne vorbește! Fiecare știe care-i
sunt “Dalilele” care presează și insistă să îi fure puterea! Poate fi munca excesivă, poate fi
lăcomia de bani sau o persoană cu care ai o relație toxică sau trecutul care te bântuie și te
împiedică să progresezi sau minciuni în mintea ta neînnoită prin Cuvântul lui Dumnezeu…

Filistenii au tăiat părul lui Samson dar nu au putut opri creșterea lui! Cum nu și-au dat seama
că părul crește și puterea poate reveni?! Pentru că filistenii se închinau la zei duri și
necruțători și nu puteau crede într-un Dumnezeu al harului, care iartă pe oricine se smerește
și recunoaște greșeala, care dă șanse proaspete în fiecare dimineață! Dușmanii pe care i-a
ucis Samson la moartea lui, prin bunăvoința lui Dumnezeu, au fost mai mulți decât cei pe
care-i omorâse in tot timpul vieții, pentru că nu s-a mai bazat cu mândrie pe puterea lui, ci pe
bunătatea și credincioșia Celui ce i-a dat puterea.


